
VRIJBLIJVENDE VOORBEREIDING TOETS (HERNEMING) MAANDAG 

 

➢ Gebruik tussenstappen! 

➢ Controleer je oefeningen! 

➢ Splits voldoende op! 

 

WERKWIJZE: 

      3 x 1320 = (3 x 1000) + (3 x 300) + (3 x 20) = 3000 + 900 + 60 = 3960 

      5250 : 5 = (5000:5) + (250 : 5) = 1000 + 50 = 1050 

      7260 : 6 = (6000 : 6) + (1200 : 6) + (60 : 6) = 1000 + 200 + 10 = 1210 

      Splits je deeltal in gekende veelvouden. Denk hierbij aan de gekende deeltafels! 

 

Oefenen maar! Je vindt de verbetersleutel op www.basisschooldedorpsparel.be > 

groepen > vossen. 

 

6 x 1 400 = (6 x 1000) + (6 x 400) = 6000 + 2400 = 8400 

 

3 x 3 020 = (3 x 3000) + (3 x 20) = 9000 + 60 = 9060 

 

7 x 950 = (7 x 900) + (7 x 50) = 6300 + 350 = 6650 

 

8 x 380 = (8 x 300) + (8 x 80) = 2400 + 640 = 3040 

 

1330 x 3 = (1000 x 3) + (300 x 3) + (30 x 3) = 3000 + 900 + 90 = 3990 

 

3 x 2 550 = (3 x 2000) + (3 x 500) + (3 x 50) = 6000 + 1500 + 150 = 7650 

 

1 890 x 5 = (1000 x 5) + (800 x 5) + (90 x 5) = 5000 + 4000 + 450 = 9450 

 

6 x 708 = (6 x 700) + (6 x 8) = 4200 + 48 = 4248 

 

 

http://www.basisschooldedorpsparel.be/


 

10 x 890 = (x 10 = nulletje erbij) => 8900 

 

4 x 320 = (4 x 300) + (4 x 20) = 1200 + 80 = 1280 

 

6 x 940 = (6 x 900) + (6 x 40) = 5400 + 240 = 5640 

 

8 x 1 250 = (8 x 1000) + (8 x 200) + (8 x 50) = 8000 + 1600 + 400 = 10 000 

 

 

6 990 : 3 = (6000 : 3) + (900 : 3) + (90 : 3) = 2000 + 300 + 30 = 2330 

 

3 240 : 8 = (3200 : 8) + (40 : 8) = 400 + 5 = 405 

 

2 781 : 9 = (2700 : 9) + (81 : 9) = 300 + 9 = 309 

 

8 080 : 4 = (8000 : 4) + ( 80 : 4) = 2000 + 20 = 2020 

 

8 640 : 2 = (8000 : 2) + (600 : 2) + (40 : 2) = 4000 + 300 + 20 = 4320 

 

3 612 : 6 = (3600 : 6 ) + (12 : 6) = 600 + 2 = 602 

        of  (3000 : 6) + (600 : 6) + (12 : 6) = 500 + 100 + 2 = 602 

 

2 114 : 7 = (2100 : 7) + (14 : 7) = 300 + 2 = 302 

 

4 500 : 9 = (nullen wegdenken, en er weer bij denken) = 500 

 

4 816 : 2 = (4000 : 2) + (800 : 2) + (16 : 2) = 2000 + 400 + 8 = 2408 

 

1 890 : 9 = (1800 : 9) + (90 : 9) = 200 + 10 = 210 

 

3 276 : 3 = (3000 : 3) + (270 : 3) + (6 : 3) = 1000 + 90 + 2 = 1092 


